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Informacijski podsjetnik br. 11  

Potpuna stacionarna njega 

 
Ako kućna ili polustacionarna njega više nije dovoljna, postoji mogućnost selidbe u 
njegovateljski dom.  Stacionarnu njegu uglavnom primaju osobe koje po zakonu o 
osiguranju njege postaju štićenici i spadaju u jedan stepen njege. 

Postoje ustanove koje nude specijalne koncepte osobama s posebnim potrebama za 
skrb i čuvanje, npr. osobe s demencijom, osobe u budnoj komi ili posebnim bolestima. 

Koji zahtjevi su potrebni? 

1. zahtjev za odobrenje za stacionarnu njegu kod nadležnog 
osiguravajućeg društva za bolesničku njegu i skrb, 

2. potvrda ordinirajućeg liječnika ili liječnice o platnoj sposobnosti odnosno kod 
preuzimanja iz bolnice od liječnikog kliničkog osoblja 

3. zahtjev za preuzimanje kod odabrenog doma za stara i iznemogla lica i 
4. u datom slučaju zahtjev za preuzimanje troškova kod nadležne socijalne službe. 

Kako je moguće naći odgovarajući dom? 

Puno ustanova nudi mogućnost probnog stanovanja. Pomoć kod izbora doma nudi 
takođe naš Informacijski podsjetnik br. 12 (Kontrolni popis domova za njegu). 

Na šta treba obratiti pažnju kod ugovora s domom? 

Ugovor s domom mora sadržavati sve dogovore i troškove. Obratite pažnju da su 
redovni troškovi za doborovoljno odabrane dodatne usluge i troškove pojedinačno 
navedeni.  

Ugovor mora biti jasno napisan i temeljito ga pročitajte. Korisno bi bilo povesti osobu od 
povjerenja i obavezno postaviti pitanja ako ima nejasnoća. Ugovor za dom potpisuje 
budući stanar doma lično. Ako to nije moguće, mora umjesto njega potpisati zakonski 
zastupnik ili opunomoćenik. Obratite pažnju da je njihovo pordučje ogovornosti 
zaključivanje ugovora s domom i otkazivanje stana. 
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Koliko košta mjesto u domu?  

U zavisnosti od stepena njege osiguravajuće društvo za bolesničku njegu i skrb 
preuzima za uzrokovane njegom, troškove socijalne skrbi i troškove za nastale izdatke 
medinskog tretmana njege doplatu u iznosu od: 

 

Stepen njege 

 

 

 

 

Stepen njege 1 

 

 

125 eura 

 

Stepen njege 2 

 

 

770 eura 

 

Stepen njege 3 

 

 

1.262 eura 

 

Stepen njege 4 

 

 

1.775 eura 

 

Stepen njege 5 

 

 

2.005 eura 

 

Osim iznosa pomoći koji preuzima osiguranje za bolesničku njegu i skrb, štićenici doma 
snose vlastiti dio za stacinarne troškove njege. Kod stepena njege 2 do 5 svi plaćaju isti 
vlastiti udio u domu za stara i iznemogla lica. Usto dolaze još troškovi za hranu i piće, 
smještaj i investicije koji se doduše razlikuju od doma do doma. 

Ukupni iznos troškova doma (bez davanja osiguravajućeg društva za bolesničku njegu i 
skrb) se mora namaći iz primanja i imetka štićenika, u datom slučaju se može kod 
socijalne službe podnijeti zahtjev za potrebnu doplatu. 
Socijalna služba provjerava zahtjeve za izdržavanjem prema bračnim partnerima i djeci, 
vida za to i Informacijski podsjetnik br. 34 (Obaveza djece za izdržavanje roditelja 
kojima treba njega) i br. 37 (Pomoć za njegu od Uprave okruga). 

Rado će Vam dati savjet saradnici i saradnice Odjela za pružanje njege 

Besplatni broj za pomoć: 0800 59 500 59  

www.pflegestuetzpunkteberlin.de 

Nosioci Odjela za pružanje njege su berlinski zavodi za njegu i Pokrajina Berlin 

 

http://www.pflegestuetzpunkteberlin.de/

